

## **Provozní řád hlídání dětí v Bimbo Cafe Litoměřice**

Hlídání dětí je určené pro děti od 4 do 9 let věku. Lektorka herny může pod domluvě umožnit pobyt i mladším nebo starším dětem. Přítomnost doprovázející osoby v herně je možná. Doporučujeme ji zejména u nejmenších dětí při první návštěvě herny.

Do herny musí být dítě vybaveno:

- Pohodlným oblečením vhodným do herničky
- Vhodnou lahvičkou s pitím
- Při předpokládaném pobytu delším než 2 hodiny svačinu (je možné i u kratšího pobytu)
- Náhradní oblečení.

Při příchodu osoba, která dítě doprovází, vyplní a podepíše přihlášku, která je platná i na další pobyty dítěte v herničce s hlídáním. Podepsáním přihlášky a předáním dítěte do herny vyjadřuje doprovázející osoba svůj svobodný souhlas s provozním řádem. Zároveň svým podpisem stvrzuje správnost všech požadovaných údajů.

Doprovázející osoba, která předává dítě do herny, uvede v přihlášce své jméno a telefonní číslo a může uvést také jednu další osobu, které bude umožněno dítě vyzvednout. Při vyzvednutí dítěte se osoba prokazuje občanským průkazem.

V průběhu pobytu dítěte v herně musí být doprovázející osoba nebo osoba uvedena na přihlášce jako vyzvedávající dostupná na mobilním telefonu pro případ, že ji bude nutné kontaktovat.

Bezpečnosti a zdraví dětí je věnována hlavní pozornost. Lektorky herny jsou oprávněny rozhodnout o přijetí, odmítnutí či vyloučení dítěte z herny.

**V zájmu bezpečnosti dětí můžeme přijmout do herny jen děti zdravé, bez infekčních chorob, rýmy, kašle nebo závažnějších alergických projevů, děti bez zdravotního omezení nebo děti nevyžadující speciální péči či dozor. Dítě se zdravotním omezením lze do herny přijmout pouze s doprovázející osobou starší 18 let. Vždy však záleží na konkrétní situaci a na rozhodnutí lektorky v herně.**

### **Bimbo Cafe**

provozovatel: Bimbo Club s.r.o.

se sídlem: Pokratická 185/10, Pokratice, 412 01 Litoměřice

IČO: 19899475, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, sp. zn. C 51249